
TRAVEL MATTERS – PUTOVANJA NA ŠESTU
PUTOVANJA ZA ODABRANU PUBLIKU

TKO JE POPUŠIO ŠTO
BOSNA I HERCEGOVINA ZA PUŠAČE

PROGRAM PUTOVANJA
AUTOBUSOM
3 DANA / 2 NOĆENJA

1. DAN * SPLIT/DUBROVNIK/KORČULA – LJUBUŠKI - MOSTAR
Sastanak  s  voditeljem  putovanja  u  7:45  kod  šaltera  informacija  na  autobusnom
kolodvoru  Dubrovnik/Korčula/Split.  Polazak  autobusom  u  8  sati.  Vožnja
autocestom  prema  graničnom  prijelazu.  Granica.  Nakon  ulaska  u  Bosnu  i
Hercegovinu, nastavak putovanja kroz zapadnu Hercegovinu. Vožnja kroz zaseoke i
škrtu zemlju zasađenu smiljem. Ne tako davno, ovdje se kopalo, oralo i molilo da
duhan uspije. Zaustavit ćemo se pored zgrade otkupne stanice duhana u Ljubuškom
koja je po otkupnim količinama duhana bila jedna od najvećih u Bosni i Hercegovini.
Nastavak  vožnje  prema  Grudama.  Razgovor  i  druženje  s  uzgajivačima  duhana.
Upoznavanje  s  posebnostima  hercegovačkih  sorti  duhana,  i  s  hercegovačkim
rječnikom  za  postupke  obrade  duhana:  naliganje,  nizanje,  dizanje,  snizivanje,
vaganje... Hercegovački ručak. Nastavak putovanja do Mostara. Panoramski razgled
grada. Smještaj u hotel u centru grada. Kratak predah. Šetnja s lokalnim vodičem.
Najprije  ćemo vidjeti  najstariji  kameni most u Mostaru,  Krivu Ćupriju,  za koji  se
smatra  da  je  nastao  kao  probni  most  prije  izgradnje  Starog  mosta.  Stari  most  u
jednom luku premošćuje Neretvu, a na njegovim krajevima nalaze se kule Halebija i
Tara, sagrađene za čuvare mosta, mostare od kojih Mostar baštini ime. Na istočnoj
obali  prošetat  ćemo  najstarijom  ulicom,  Kujundžilukom,  gdje  su  radili  zlatari
(kujundžije), a danas se tu nalaze različiti zanatski dućani u kojima možete kupiti
autentične suvenire. Kujundžiluk je kaldrma, put napravljen od kamenih oblutaka.
Oprez,  savjetujemo vam da obujete ravne cipele.  Slobodno vrijeme. Hercegovačka
večera. Noćenje.           

2. DAN * MOSTAR - SARAJEVO
Doručak. Odjava iz hotela. Polazak u 10 sati prema Sarajevu. Vožnja uzduž rijeke
Neretve,  usred  čarobnih  bosanskih  planina  koje  se  uzdižu  iznad  2000  metara
nadmorske visine. Zaustavljanje u Jablanici, u blizini mosta preko Neretve kojeg su
1943.  godine srušili  partizani,  i  kojeg je  proslavio film 'Bitka na Neretvi'  iz  1969.
godine. U restoranu 'Zdrava voda' ručat ćemo tradicionalnu jablaničku janjetinu s
ražnja.  Nastavak putovanja i  dolazak u Sarajevo,  poznat  kao europski  Jeruzalem.
Smještaj u hotel u centru grada. Kratak predah. Slijedi šetnja s lokalnim vodičem kroz
Baščaršiju, srce i dušu Sarajeva. Proći ćemo kroz uske ulice srodnih zanata 
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(Abadžiluk,  Čizmedžiluk,  Bravadžiluk,  Kazandžiluk...),  pored  sahat  kule,  Begove
džamije  iz  16.  stoljeća,  tradicionalnih  gostionica  –  ćevabdžinica,  buregdžinica  i
aščinica. Vidjet ćemo drvenu javnu česmu u obliku kioska - sebilj, simbol grada. Od
gradske vijećnice,  najljepše  građevine  koju  je  podignula Austro-Ugarska,  prošetat
ćemo uz rijeku Miljacku, najmanju bosansku rijeku s najvećim brojem mostova, do
Latinske  ćuprije,  mosta  u  čijoj  se  blizini  1914.  godine  dogodio  atentat  na
austrougarskog  prijestolonasljednika  Franza  Ferdinanda.  Pokazat  ćemo  vam  Inat
kuću bosanske arhitekture i karaktera, i Sarajevsku pivovaru, osnovanu 1864. godine.
Slobodno vrijeme za što god vas veseli. Slobodna večer. Noćenje.    

3. DAN * SARAJEVO – VRELO RIJEKE BUNE – POČITELJ
Doručak. Odjava iz hotela. Polazak u 9 sati za sarajevsko naselje Pofalići u kojem se
nalazi Fabrika Duhana Sarajevo, osnovana 1880. godine. Obilazak tvornice i muzeja
u kojem ćete vidjeti stare sprave za preradu duhana, fotografije s početka 20. stoljeća,
asortimane duhanskih proizvoda od početaka djelovanja tvornice do danas, i brojna
priznanja  dodijeljena  sarajevskoj  kvaliteti  proizvoda.  Nastavak  putovanja  natrag
prema Mostaru uz kraća zaustavljanja. Dolazak u Blagaj, mjesto najbolje slatkovodne
ribe i ribljih specijaliteta. U blizini se nalazi jedan od najjačih krških izvora u Europi,
vrelo rijeke Bune. Rijeka kao da diže bunu izvirući ispod kamene litice s 43 tisuće
litara vode u sekundi. Uz samu liticu iznad vrela, u 17. stoljeću sagrađena je derviška
tekija  (samostan  za  muslimanske  mistike)  koja  djeluje  i  danas.  Prema  narodnom
vjerovanju, tko se napije vode iz vrela Bune,  ima pravo na ispunjenje jedne želje.
Blagajski  ručak.  Nastavak  vožnje  prema  Počitelju,  kamenom  gradu  orijentalne
arhitekture koji se zrcali u Neretvi. Počitelj je utvrdio ugarsko-hrvatski kralj Matijaš
Korvin strepeći od nadolazećih Osmanlija, ali 1471. godine Osmanlije osvajaju grad i
grade  džamiju,  han,  sahat  kulu,  medresu...  Kratko  slobodno  vrijeme  za  penjanje
strmnim  ulicama  i  fotografiranje.  Nastavak  vožnje  prema  graničnom  prijelazu.
Granica. Nakon ulaska u Hrvatsku, vožnja autocestom do polazišta.      

Opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju.
Organizator putovanja: Travel Matters - putovanja na šestu, Cvjetno naselje 44, 20260 Korčula, Hrvatska.
Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa.
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